

Lt:Win



“杂交水稻之父”袁隆平获智利“麦哲伦海峡奖”

▲1月16日,智利驻华大使路易斯·施密特·蒙特斯向袁隆平颁发“麦哲伦海峡奖”。

斯里兰卡防疫措施升级

▼11月16日,一名斯里兰卡警察在科伦坡一处公交车站为行人测体温。



Bagus CHAMOIS HOME 家庭多功能布

GRAND ELEPHANT PANEL DINDING

美国49州“标红”为疫情重灾区

各州仍旧“各自为政”



11月15日,美国又遭遇一个冰冷的数据,累计新冠确诊病例超过1100万。

美国49州“标红”为重灾区 仅1州幸免

美国《外交政策》杂志网站13日发文指出,如果绘制一幅美国疫情地图,并且将疫情重灾区标为红色的话,全美50个州中有49个州都要被标为红色。

尤为值得注意的是,美国绝大多数州过去一周的新增确诊病例与前一相比明显上升,45个州依据上升比例不同分别用红色和深红色标出。

是呈现下降趋势。

美国有线电视新闻网主持人:从疫情地图上可以看出,45个州的疫情防控都走在错误的方向上,17个州被标成了深红色,意味着与前一相比,过去一周这些地区的新增病例,增长幅度超过50%。

美国疫情:1000万例升至1100万例确诊 仅用6天

近一段时间美国新增确诊病例的攀升速度也非常惊人,由1000万例上升至到1100万例,仅仅用了6天。

美国有线电视新闻网主持人:疫情曲线非常惊人,夏季高峰时的增长数字已经非常高了,单日新增病例最高达到7.7万例左右,而上周五的单日新增攀升到了18万例。

与两个月前相比,美国单日新增死亡病例也再

度上升,11月14号新增1266例。专家担心,未来几周美国的单日新增死亡病例数可能将进一步增加。

接连失去至亲 一个美国家庭的痛苦告别

除了累计确诊病例超过1100万例,目前美国的累计死亡病例也已经接近25万。

在美国犹他州盐湖城,34岁的林赛·伍顿说,刚刚过去的这个月,是她有生以来最艰难的一段日子。

犹他州盐湖城居民林赛·伍顿:难以置信(照片中的)这位女士就定格在这一刻了,只剩下回忆了心都碎了。

照片中的两名老人,一人是林赛的母亲,另一人是林赛的外祖父。这是两人去世不久前在新冠肺炎重症监护室留下的合影。

犹他州盐湖城居民林赛·伍顿:那一天,很可能是我生命中最艰难的一天之一了,我们给我的外

祖父打电话,开着免提让他跟我妈妈讲话。他说,孩子,我不太好,她说,爸爸我也不太好,他说,特雷我要离开了,她说爸爸我也是。

悲伤之余,林赛说,她希望人们能从自己经历的这一切中得到警示。

犹他州盐湖城居民林赛·伍顿:人们还不以为然,认为这就是流感,这让人沮丧,因为对一些人来说不是这样的,对一些人来说新冠病毒让他们付出了生命,病毒带走了我的母亲,谁都取代不了她。

美国媒体报道说,在全美新冠肺炎疫情急剧发展的当下,林赛一家的悲剧仅仅是个缩影。

时讯观察:抗疫让步 党争 各州“各自为政”

美国民众正在遭受着失去至亲的痛苦,美国共和党控制的白宫和民主党却就总统大选结果吵个不停,而疫情则沦为了双方政治斗争的工具,谁也不愿放弃这个攻击对方的大

好机会,美国各州在抗疫问题上又“各自为政”,所有这些都加剧了美国疫情蔓延态势。

15日,白宫冠状病毒应对工作组成员阿特拉斯又惹争议。他在社交媒体上呼吁密歇根州“反抗”州长颁布的新限制措施。

时讯观察:抗疫让步 党争 各州“各自为政”

美国民众正在遭受着失去至亲的痛苦,美国共和党控制的白宫和民主党却就总统大选结果吵个不停,而疫情则沦为了双方政治斗争的工具,谁也不愿放弃这个攻击对方的大

讽刺说,就好像有50位足球教练同时指挥比赛。

美国哥伦比亚广播公司新闻部首席医疗记者:想象一下你在踢一场足球赛,有50名教练在指挥,我们需要一个统一的全国性方案,同时各地方可以根据情况自己调整。

权力过渡陷僵局 抗疫计划遭掣肘

不仅是各州各自为政,由于美国总统大选后权力过渡陷入僵局,胶着的现状严重影响抗疫进程。本月早些时候,拜登公布了自己组建的新冠肺炎疫情工作组名单,福奇不在此列。

据美国《政治报》网站报道,这是由于美国联邦总务管理局还未承认拜登胜选,因此拜登团队目前需要与现任政府的过渡工作组需要这封确认信才能进驻各联邦政府机构开展交接,同时获得过渡工作所需要的资金。

由于大选正式结果迟迟不能出炉,美国联邦总务管理局局长也迟迟未能签署确认拜登胜选的确认证,而当选总统的过渡工作组需要这封确认信才能进驻各联邦政府机构开展交接,同时获得过渡工作所需要的资金。

来源:央视新闻

Bagus LEM AJAIB 黏鼠宝 黏得甩掉 SUPER LENGKET 无毒/无味 官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, JD.ID